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ATA DA SESSÃO DE PROSSEGUIMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 
 
 Aos 08 (Oito) dias do mês de Dezembro do ano de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um) às 
9h (Nove Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, 
nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. 
Ângela Maria de Carvalho, tendo como equipe de apoio: a Sra. Érica Jussara Ribeiro e a Sra. Cássia 
Aparecida do Nascimento, nomeadas regularmente pelo Decreto Municipal n.º 4.118/21 de 15 
(Quinze) de Março de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um); para prosseguimento do Processo Licitatório 

n.º 237/2021 – Tomada de Preços n.º 009/2021, visando à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DO MURO DE CONTENÇÃO E CALÇAMENTO EM 
TRECHO NA RUA PROFESSORA AURORA MARIA DE JESUS NESTE MUNICÍPIO. Este processo 
foi publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 06 (Seis) de Dezembro de 2021 (Dois 
Mil e Vinte e Um), em sua edição n.º 3149 – ano XIII, página 26; no site Oficial do Município; e 
publicado também, no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas. 
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, foi aferida a 
temperatura dos participantes que se apresentaram para o certame, ocasião em que não foram 
constatadas anormalidades nas temperaturas dos mesmos. 
 
 A Comissão Permanente de Licitação verificou que se apresentou para participar do 
referido processo, a pessoa jurídica CORREA KERSUL ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ n.º 
37.682.577/0001-30, representada pela Sra. Cinthia Rhemann Dias Ferreira, portadora do CPF n.º 
112.702.606-26. 
 
 Prosseguindo a sessão, procedeu à abertura dos envelopes de “Proposta Comercial” 
das pessoas jurídicas habilitadas, e verificou-se que as licitantes CORREA KERSUL ENGENHARIA 

LTDA e JHM ENGENHARIA LTDA apresentaram suas propostas de acordo com o exigido na 
Cláusula 11 do Edital, ficando, portanto consideradas classificadas para a próxima fase do processo. 
  
 Pelas licitantes classificadas foram apresentadas as seguintes propostas: 
 

PESSOA JURÍDICA 
VALOR 

GLOBAL 
PROPOSTO 

VALOR GLOBAL PROPOSTO 

CORREA KERSUL 
ENGENHARIA LTDA 

R$ 393.122,78 Trezentos e Noventa e Três Mil e Cento e 
Vinte e Dois Reais e Setenta e Oito Cento 

JHM ENGENHARIA LTDA R$ 394.098,17 
Trezentos e Noventa e Quatro Mil e 
Noventa e Oito Reais e Dezessete 
Centavos  

 
 Analisando os cálculos dos valores apresentados nas planilhas, verificou-se que a 
melhor proposta apresentada foi a da pessoa jurídica CORREA KERSUL ENGENHARIA LTDA, no 
valor global de R$ 393.122,78 (Trezentos e Noventa e Três Mil e Cento e Vinte e Dois Reais e 
Setenta e Oito Cento). 
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 Após a fase classificação da proposta foi indagado novamente ao licitante presente 
sobre a fase recursal, ocasião que abriu mão de seus exercícios, conforme Termos assinado pelo 
representante da pessoa jurídica CORREA KERSUL ENGENHARIA LTDA. E quanto à pessoa 
jurídica JHM ENGENHARIA LTDA, em contato com o proprietário, o mesmo manifestou via e-mail, 
que abriu mão da referida fase de recurso, conforme termo de renuncia anexado aos autos.  
 
 Para prosseguimento do Processo, a Comissão Permanente de Licitações, estará se 
reunindo no dia 09 (Nove) de Dezembro de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um) às 8h15 (Oito Horas e 
Quinze Minutos) para adjudicação do valor global do processo em epígrafe. 
 
 Estiveram presentes nessa sessão: Sr. Gustavo Carvalho Siqueira, Engenheiro Civil 
do Município; o representante da pessoa jurídica CORREA KERSUL ENGENHARIA LTDA; 
Presidente da Comissão de Licitação e sua equipe de apoio citadas no início desta ATA.  
 

 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, 
vai assinada por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 08 (Oito) de Dezembro de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um), às 
13h15 (Treze Horas e Quinze Minutos). 
 
 
 
 

____________________________________ 
Sra. Ângela Maria de Carvalho 

Presidente da CPL 
 
 

________________________________ 
Sra. Érica Jussara Ribeiro  

Membro da CPL 
 
 

________________________________ 
Sra. Cássia Aparecida do Nascimento 

Membro da CPL 
 

__________________________________ 
Sr. Gustavo Carvalho Siqueira  
Engenheiro Civil do Município 

 
 

__________________________________ 
Sra. Cinthia Rhemann Dias Ferreira  

Licitante Participante 
 

 
 


